



丹心赤诚熠金盾

——写在周口市公安局川汇区分局成立一周年之际

◆总统筹:朱成刚 白峰 ◆统筹:时文慧 ◆执行:张保全 魏锦川 陈永团

核心
阅读

光阴荏苒,时光更迭,一年的时光匆匆而过。时针拨回到2020年12月17日。冬日暖阳下,伴着全省公安警务机制改革的脚步,一个以服务川汇发展、保障川汇和谐稳定为己任的战斗队伍——周口市公安局川汇区分局挂牌成立。

一年来,川汇区分局牢记“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”十六字总要求,旗帜鲜明“讲政治、精诚团结“聚合力”、恪尽职守“保稳定”、锻造铁军“树形象”。

一年来,他们迎难而上、敢于担当、善于作为,克服了一个又一个困难、战胜了一次又一次挑战、打赢了一场又一场硬仗.....

一年来,他们全力以赴投入防汛抢险、义无反顾直面新冠疫情、全警动员宣传反电信诈骗、“平安守护”“三川利剑”.....

新时代映照新气象,新单位谱写新篇章。哪里有危险,哪里就有川汇公安民警的身影,哪里有困难,川汇区公安民警就出现在哪里。时代是出卷人,人民是阅卷人。他们用赤诚和担当,书写出不负新时代、不负党和人民的硬核答卷。

利剑出鞘露锋芒

“给予市公安局川汇区分局等单位分别记三等功一次”。10月21日上午,全市公安机关“三川利剑”集中会战年度收官决战誓师大会在市公安局二楼报告厅召开,市公安局党委委员、政治部主任郭冰宣读表彰决定,台下掌声雷鸣。

为回应群众期盼,打造平安周口,市公安局决定年内开展旨在打击各类违法犯罪活动的“三川利剑”集中会战。周口市公安局川汇区分局立足辖区实际,成立攻坚专班,全面打响集中会战。会战以来,共刑事拘留各类违法人员554人,逮捕319人,移送起诉431人,抓获网上逃犯65人,强制戒毒3人,行政拘留325人,行政处罚562人,共查办治安案件519起,刑事案件发案率同比下降3%,破案率上升4%。

“多警种”齐头并进,“五战场”全面开花。该局在合成作战的基础上,把刑侦、经侦、治安、禁毒4个警种单列排序,统一考核,形成你追我赶的良好氛围。

——刑侦战场 实现命案发一破一,抓获命案逃犯2名,带破命案积案2起;重打盗抢骗等多发性侵财犯罪,抓获各类盗抢骗违法嫌疑人224人,刑事拘留224人,逮捕131人,移送起诉119人,破案240起,发案数同比下降10.3%,破案数同比提升163.6%。

——扫黑战场 战果丰硕,刑拘涉黑恶嫌疑人54人,逮捕46人,办结上级批转线索6条,其中,打掉以金某为首的恶势力犯罪集团,抓获团伙成员16人,公诉16人,破案10起。

——经侦战场 刑事拘留经济类违法嫌疑人85人,逮捕46人。成功侦破河南某文化集团假借宗教形式进行非法传销案件,抓获违法嫌疑人84人,追缴涉案赃款1086万元,此案入选年度全国公安机关打击经济犯罪十大精品案例。

——治安战场 深入开展打击食药环、黄赌毒,刑事立案食药环案件33起,破案33起。破省督案件1起,打掉黑加油站7个,扣押黑加油车6部;刑拘涉黄赌嫌疑人31人。侦办的“2.19”跨境网络赌博案,先后组织民警320人次,赴广东、四川、福建等24个省市实施抓捕,依法起诉112人,目前一审判决完毕,该案冻结涉案资金1.2亿元,冻结涉案银行卡2568张。

——禁毒战场 打掉贩毒团伙2个,刑拘贩毒人员4人,强戒吸毒人员3人,查获吸毒人员3人,行政拘留3人,社区戒毒1人,铲除罂粟千余株。

护航企业促发展

4月22日下午,该局与辖区企业富士康“警企共建重点单位”揭牌。据悉,这是该局与共建的10家重点企业的首家揭牌。

“富士康这样的企业在周口落地开花,投入生产,是周口的大事,也是川汇区的大事,公安机关将全力以赴为企业的生产运行保驾护航!”川汇区副区长、市公安局川汇区分局局长朱成刚在揭牌现场表示,将加大对企业的

2021年荣誉榜

◆2021年3月被评为全省公安系统抗击新冠肺炎疫情先进单位

◆2021年6月荣立集体二等功一次

◆2021年7月被评为“全市十佳政法单位”

◆2021年8月荣立集体三等功一次

◆2021年9月获得公安部“论剑2021”比武全国第三名

◆2021年10月荣立集体三等功一次

◆2021年12月被评为全省平安建设先进单位



7月20日,洪水压境川汇区。朱成刚带领突击队员冲在防汛抢险第一线。



消防安全责任重于天。白峰带领民警对辖区重点场所消防情况进行检查。



任务圆满完成,喜迎战友凯旋。



疫情一线的执着坚守。